
Qui a gagne la partie ? 

JEU DE FLECHETTES. 

Arthur, Benoît, Camille et Dona jouent aux fléchettes. 

Chacun d’entre eux lance 8 fléchettes. 

1°) Voici la cible d’Arthur. Quel est son score ? 

Ce nombre est-il un entier ? Un décimal ? 

 

2°) Voici la cible de Benoît. 

Quel est son score ?  

Ce nombre est-il un entier ? 

Un décimal ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3°) Camille a marqué 1202,12 points. 

Décomposer ce nombre (sur le cahier). 

Dessiner les fléchettes de Camille sur la cible 

en mettant des croix orange pour indiquer les 

impacts. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4°) Dona a marqué 201,23 points. 

Décomposer ce nombre (sur le cahier). 

Dessiner les fléchettes de Dona sur la cible 

en mettant des croix orange pour indiquer les 

impacts. 

 


